



这个黑衣男子为啥缩到小胡同里

原来，他正和一男子低价兜售“偷来”的小家电，巡防员来了



低价兜售“偷来”的小家电被居民举报，他吓得躲进了死胡同。 晚报记者 赵克 通讯员 魏瑞明 图

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日上午，有人雇用一辆货的拉着一车小家电在管城区南乾元街“兜售”，见人就说东西是偷来的，要低价处理，比正规商店里便宜几百块钱。“有人卖黑货！”居民立即报警。

昨日10时许，一辆灰色微型车出现在南乾元街窄小的胡同里，一黑衣男子下车后见人就问：要不要便宜的家电？看到有人止步，黑衣男子从车上拿出一台微波炉开始讲解，还说他们的东西是偷来的，为了换成现钱才便宜处理的。

“有人卖黑货！”附近居民发现后当即向西大街巡防队员反映。崔乐、王锐等闻讯赶往现场。看到巡防队员突然出现，黑衣男子扔掉手里的东西钻进一个院落。队员们先将车上的

一男子控制。

几经找寻，队员们在院落与隔壁的夹层胡同里，看到黑衣男子蹲在地上一动不动。崔乐拿着一根木棍敲着墙说：“再不出来就用电警棍了。”黑衣男子这才慢慢挪动身子从小旮旯里勉强挤了出来。随后西大街派出所民警赶到现场将两人带回派出所。

经了解，黑衣男子姓李，河北邯郸人。前几天受雇于在微型车上的男子，开始在附近兜售小家电、微波炉等。“就是给他当个托儿，至于东西的来路并不知道”。车上的男子口称，这些家电是从郑汴路家电市场批来的，说是偷来的只是为了多卖几个，利用有些人贪图小便宜的心理。目前，该案正在进一步调查中。

线索提供 魏瑞明



2008年，拿什么犒赏自己？

辛苦了一年，又漂泊了一年，找一个地方，把根深深植入郑州的梦想始终未变

2008年，在非常男女，买一套房子不很大却很舒适，不很贵却很高贵

这样的犒赏很实际，**首付3万6**只要你想，你就能。

祈福迎新，五重大礼，回馈新老客户！

一重礼：老业主每介绍一位新业主成交，老业主可获得可观现金奖励。

二重礼：教师、公、检、法、律师凭职业证件，即可优惠房款1000元。

三重礼：不同朝向房源，优惠30—50元/㎡。

四重礼：分期付款优惠房款1%，一次性付款优惠2%。

五重礼：亲临销售中心，亦可获得惊喜礼品一份。

新闻夜线

我一直踩刹车，可车为啥一直往前跑？

醉酒驾车，咋会分不清刹车和油门？看看，撞伤人了吧

□晚报记者 王晋晋

本报讯 1月8日22时许，航海路与未来路交叉口处，市民老刘骑车上夜班，被一醉汉驾车撞倒，后醉汉逃逸。几分钟后，特巡警前后夹击，在离现场2公里远处将醉汉拦截。目前，老刘在市一院接受治疗。

1月8日22时30分，航海路与未来路交叉口北侧，特巡警四大队夜巡民警包煜和同事正在该路口执勤，突然听到一声巨响，他们随即发现一男子和一辆电动车倒在南侧路边，旁边一辆深色轿车快速朝东驶去。“那开车的速度特别快，连闯了几个红灯。”两名民警赶紧上前抢救伤者，另外两名民警驾车紧追肇事车辆。

几分钟后，在中州大道与航海路口200米

远的路南处，民警将肇事司机拦截。该车车头部分损伤严重，前车牌不知去向，左侧保险杠脱落。打开车门时，满车都是酒味。”杭英旭说。该车司机告诉民警，他叫戴文杰，家在管城区毕河村。下车后，他摇摇晃晃地说，当时他看见前面有一个人骑车，好像被他的车挂了下。“我一直踩刹车，不知咋回事，车却一直往前跑。”戴说。

昨日下午，记者从交警四大队事故中队了解到，戴文杰已被刑拘。原来，他把油门当成刹车踩了。

经了解，伤者叫刘平安（音），今年54岁，家在货站街附近，在航海路摩配市场做保安。当时，老刘骑车去上夜班，没想到遭遇“飞车”，身上多处软组织受损，脸部擦伤，头部有轻微的脑震荡，目前在市一院住院治疗。

线索提供 韩冰

拾到钱包立即通知失主，为啥双方会动起手？

捡钱包者想让失主给50元钱，失主不同意，不愉快发生了

□晚报记者 潘默 王晋晋

本报讯 昨日15时10分许，环卫工王女士在文化路与文劳路交叉口西南角打扫卫生时，发现路口垃圾箱里有一个女士钱包，里面有身份证件、银行卡等物。王女士一边通知招领公司，一边根据钱包里的联系方式联系失主。随后，不愉快的事发生了。

不一会儿，招领公司的人和失主先后赶到

现场。王女士悄悄把失主拉到一边说，如果把钱包交给招领公司，对方将向失主收取100元的费用，王女士自己只得到30元钱。如果抛开招领公司，那么失主只需要支付50元给自己就行了。

失主不同意，双方争吵起来，没多久竟动起了手抢起钱包。后来，失主的两个同伴和附近几名环卫工人都加入了争抢的队伍。见此，过路行人报了警。随后，双方被带到东风路派出所。

线索提供 杨先生

明天置业荣誉出品 | 精致空间·小户专家 |



明天花园三期—升级版非常男女

紧邻东风路，中心城区人文大境、科技大道，成就未来无限价值；多条公交线路环绕，快速直达繁华城市各个角落；30-80m²精调小户，尽情演绎都市精彩生活；轻轨、剧院、公安高专、司法警官高等学府林立，崇基浓厚人文底蕴；百亩绿地广场，成就百年健康人生；世纪繁华卖场、天旺购物广场、8000平米社区底商，尽享休闲购物的乐趣。低首付、低月供，轻松投资，高额回报；明天置业7年口碑载道，体系化服务品质用心见证。

索凌路销售热线：63753999·63520888 | 丰庆路销售热线：63520666/777

● 开发商河南明天置业有限公司 项目地址：丰庆路与施广路交汇处向北300米路北（索凌路与施广路路口东50米路南） 整合推广智信地产（中国）有限公司
● 索凌路接待中心：索凌路北环路口南100米路西128、13、17、22、8、216、504、T23路公交车 | 丰庆路接待中心：东风路与丰庆路交汇处向北100米

